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GRADD: TERCERO ASIGNATURA: MATEMATICAS I PERIODO 23 4l 26 de Mayo FECHA LIMITE ENTREGA Jueves 26 de Mayo
TEMA: Funciones SEMANAS 08
PROPOSITO/APRENDIZAJE/ENFASIS

Aprendizaje: esperados

o (ue los alumnos Interpretar, construir y utilizar qréficas de relaciones funcionales no lineales para modelar diversas situaciones o fenémenos.
SEMANARIO DE HACTIVIDADES

LUNES 23 de MAY0
Tema: Funciones Lineales.

Funciones: s la relacidn donde a cada elemento del domino le corresponde uno y solo un elementé del contra dominio.
Actividad 33: Tabulacién
Indicaciones: De las sigguienles tadpulaciones oblén s funciones lineales cortvespondlientes

flx- flx)- -
X Sustitucion Valor X Sustitucion Valor X Sustitucion Valor
! 8 / 20 1 -1
1 4 1 10 1 -8
0 0 0 0 0 -9
-1 -4 -1 -10 -1 -10
-1 -8 -1 -20 -1 N

f(x)= f(x)= f(x)=
X Sustitucidn Valor X Sustitucidn Valor X Sustitucidn Valor
2 18 2 13 ? 16
1 1 1 9 1 9
0 16 0 5 0 /
-1 15 -1 1 -1 -5
-1 i -1 -3 -1 -1

MARTES 24 de MAY0

Tema: Funciones
Actividad 34: Andlisis de una funcin
Indicaciones: Realioa o sigguienles [uncionss lineales y grafficalas con labulaciin 20 -2
f(x)= -5x-2 ‘ f(x)= 5x-2 ‘ f(x)= Sx+2 ’ f(x)=-5x+2
MIERCOLES 25 de MAYO

Actividad 35: Relacionando funciones
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ftxf):ngrz flx)=2x-5 y=4x y=-3x+1

Indicaciones: Relavciona, la funciin conelyplatns

JUEVES 26 DE MAYO
Actividad 36 Domino
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